
Einführung 
Dies ist ein Solarladeregler 20A ~ 30A dass über eine automatische max. Power-Point-Tracking-Funktion mit hoher 
Effizienz, dass fast 30% ~ 60% höher als bei herkömmlichen Laderegler. Es verfügt auch über die Funktionen des Systems 
Spannung automatische Erkennung, breite klingelte der PV-Eingang, Gebühr für alle Arten von Batterien, automatische
Entladung Steuer, RS 
232 / LAN-Kommunikationsfunktion und so weiter. Es ist sehr High-End-Produkt für die Solarmarkt mit seinen besten
Partner I- 
P-TPI2 Modell Wechselrichter / Ladegerät / USV. 

Anwendung 
1. für Industrie, Handel, Haushaltsnetzferne Solarstromerzeugung System 
2. Bewegliche netzferne Solarstromerzeugung System 
3. Kommunikation Basisstationen 
4. Neue Energie Bildung Business 
5. Solar Monitoring Systems  
6. Solar-Straßenbeleuchtungssystem 

Gründe für die Wahl 
1. 30% -60% Solarzellen gespeichert 
1) Der Umwandlungswirkungsgrad von 95% -99%, am meisten von Sonnenkollektoren nehmen 
2) Laden Sie für alle Arten von Batterien, 3 Ladephase, um die Batterie zu schützen. 
Reduzieren den Verbrauch, Kosten gespart. 
2. Daten zu überwachen und einzustellen. Parameter von Solarzellen wie Ladestrom / Spannung und IP-Tor-Adresse, Gesamt 
Generation Leistung usw. kann gezeigt werden. 4 Arten DC-Laststeuerung, automatisch ernergy sparen sowohl von Mensch
und 
Solar. 
3. Lan commucation und RS232-Schnittstelle. 
4. Software zu 100pcs Geräte gleichzeitig auf einem Bildschirm auf einem Computer zu überwachen. 

Eigenschaften

1.MPPT Lademodus, Wirkungsgrad bis zu 99%

2.12V / 24V / 48V-System auto zu erkennen;

3.Wide Palette von PV-Eingang mit max. ist DC150V.

4.Memory Funktion Einstellung speichern Funktion: Datum, Uhrzeit, Erzeugungskapazitäten Rekord und so
weiter.

5.Charge Modus: 3 Stufen (Schnellladung, konstante Ladung, floating charge) .Es verlängert die
Lebensdauer der Batterien.

6.Discharge Modus: ON / OFF-Modus, Doppel-Zeitsteuerung, PV-Spannungssteuermodus, PV-Spannung +
Zeitverzögerung Modus und so weiter.

7.Selected Batterietypen: Bleigel, belüftet, Gel, NiCd-Akku. Andere Arten der Batterien kann ebenfalls
definiert werden.

8.Most Informationen können durch LCD und LED bieten wie sein:. Modell-Nr, PV-Eingangsspannung,
Akkutyp, Batteriespannung, Ladestrom, Ladeleistung, Arbeitsstatus und so weiter. Angaben des Kunden
wie Firmenname, Website und Logo können in Solar-Adler-Software hinzugefügt werden.

9.RS232 und LAN-Kommunikationsschnittstelle. IP-Adresse und Tor könnte Benutzer definieren erfüllen
globalen area.And Kommunikationsprotokoll bereitgestellt werden, um alle Informationen zu verwalten.

10. Die obere Computer-Software wird in 11 Sprachen angezeigt werden, könnte es Arbeitsstatus zu
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http://www.solarcontroller-inverter.com/deIntroduction This is a solar charge controller 20A ~30A that have automatic max. power point tracking function with high efficiency that almost 30%~60% higher than traditional charge controller. It also features the functions of system voltage auto recognition, wide rang of PV input ,charge for all kinds of battery,automatic discharge control,RS 232 / LAN communication function and so on. It is very high-end product for solar market with its best partner I- P-TPI2 model Inverter/Charger/UPS. Application 1. Industrial, commercial, household off grid solar energy generation system 2. Movable off grid solar energy generation system 3. Communication base stations 4. New energy education business 5. Solar Monitoring System 6. Solar Street Lighting System Reasons to choose 1. 30%-60% solar panels saved 1) Conversion efficiency 95%-99%, take most from solar panels 2) Charge for all kinds of batteries, 3 charge stage to protect battery. Reduce consumption, cost saved. 2. Data monitor and set. Parameters from solar panels like charge current/voltage and IP gate address, total generation power, etc can be showed. 4 kinds DC load control, automaticly save ernergy both from human and solar. 3. Lan commucation and RS232 port. 4. Software to monitor 100pcs equipments at the same time on one screen on a computer. Features 1. MPPT charge mode,conversion efficiency upto 99% 2. 12V/24V/48V system auto recognize; 3. Wide range of PV input with max. is DC150V . 4. Unlimited parallel connection 5. Journal function , Save function set ,Date ,time ,Generating capacity and so on . 6.Charge mode: three stages (fast charge ,constant charge ,floating charge) .It prolongs service life of the batteries . 7.Discharge mode: ON/OFF mode, double time control mode,PV voltage control mode ,PV voltage+time delay mode and so on . 8.Recommended battery types: sealed lead acid, vented, gel, NiCd battery. Other types of the batteries can also be defined. 9.Most information could be provide by LCD and LED like: model no.,PV input voltage,battery type,battery voltage,charging current,charging power,working status and so on. Also customer's information like company name,website and logo can be added into Solar Eagle software. 10.RS232 and LAN communication port. IP and Gate address could be user define it satisfy global area.And communication protocol can be provided to help customer manage all information . 11.The upper computer software is displayed in 11 languages, it could show work status and set parameters of the discharge system. 12.With intelligent design,the device can be upgraded online lifelong. 13.Adopting the well-known brand components,the devices can suffer the temperature not less than 105°C.The service life is designed to use for 10 years in theory. 14.Compliance with the 2002/95/EC environment protecting demand, doesn't include the Cadmium, hydride and fluoride etc material 15.Equipment integrity: controller + CD-ROM(microcomputer software) + communication wire + temperature sensing wire+Anderson terminals; 16.CE,ROHS certifications approved. Parameter MODEL:I-P-SMART2-20A/25A/30A -SERIES 20A 25A 30A Charge Mode Maximum Power Point Tracking Discharge Mode Intelligent control System Type 12V 24V 48V Automatic recognition Soft Start Time ≤10S Dynamic Response Recovery Time 500us Conversion Efficiency ≥96.5%,≤99% PV Modules Utilization Rate ≥99% INPUT CHARACTERISTICS MPPT Working Voltage and Range 12V system DC18V~DC150V 24V system DC34~DC150V 48V system DC65~DC150V Low Voltage Input Protection Point 12V system DC16V 24V system DC30V 48V system DC60V Low Voltage Input Recovery Point 12V system DC22V 24V system DC34V 48V system DC65V Max. DC Voltage DC160V Input Overvoltage Protection Point DC150 Input Overvoltage Recovery Point DC145V Max. PV Power 12V system 286W 357W 429W 24V system 572W 715W 858W 48V system 1144W 1430W 1716W CHARGE CHARACTERISTICS Selectable Battery Types Sealed lead acid, vented, Gel, NiCd battery(Default type is GEL battery) Other types of Battery Setting Constant charge User-defined constant/floating charge voltage range between DC10V~DC15 ( based on 1 pcs 12V battery ) Floating charge Battery Type Setting 12V/24V/48V SYS Controller and upper monitor Charge Type 12V/24V/48V SYS Three Stages :Fast charge/Constant charge/Floating charge Rated Output Current 20A 25A 30A Current-limiting Protection 25A 30A 35A Temperature Factor ±0.02%/℃ Temperature Compensation 14.2V-(The highest temperature-25℃)*0.3 Output Ripples(peak) 200mV Output Voltage Stability Precision ≤±1.5% Charge voltage Peak-Peak Ripple 200mV Charger voltage accuracy ≤±1.5% DISCHARGE CHARACTERISTICS Setting Control Controller or LAN Max discharge current 30A Max discharge power 420W 840W 1680W Discharge protection fuse 40A*2 Double-time control On in morning ,off in morning / On in night ,off in night ON / OFF mode ON / OFF PV voltage control PV voltage on,PV voltage off PV voltage / time delay control PV voltage on,time delay off Discharge voltage protection Output off when it under setting voltage; Factory set is 10.5 .( Note : set based on 1 battery ) COMMUNICATION PORT RS232 Communication Chose COM communication LAN Communication Set IP and Gate address for controller and solar eagle ;Then chose TCP communication PROTECTIONS Input Low Voltage Protection Check the in/output characteristics Input Overvoltage Protection Input Polarity Reversal Protection Output Overvoltage Protection Output Polarity Reversal Protection Short-circuit Protection Recover after eliminating the Short-circuit fault, no problem for long term Short-circuit Temperature Protection 95℃ Temperature protection Above 85℃,decrease the output power, decrease 3A per degree. OTHER PARAMETERS Noise ≤40dB Thermal methods Forced air cooling, fan speed rate regulated by temperature, when inner temperature is too low, fan ran slowly or stop; when controller stop working, fan also stop ran. Environment Protection World brand raw materials. Compliance with EU standards. Meet the 2002/95/EC without cadmium hydride, fluoride, peculiar smell and toxic substances.All rated temperature of electrolytic capacitors not less than 105℃ PHYSICAL Measurement DxWxH (mm) 270*185*90 N.G(kg) 2.1 G.N(kg) 2.4 Color Blue/Green (optional) Safety CE, RoHS, PSE,FCC EMC EN61000 Type of Mechanical Protection IP21 ENVIRONMENT Humidity 0~90%RH ( no condense) Altitude 0~3000m Operating Temperature -20℃ ~ +40℃ Storage Temperature -40℃ ~ +75℃ Atmospheric Pressure 70~106kPa Note: OEM and ODM service are provided. The 36V/72V/96V model also can be custom made for you. Product Parts NO. Quantity Description 1 1 pc Charge controller 2 2 pc Gallow pulley (For install the controller on the wall ) 3 4 set Screw (For install the controller on the wall ) 4 1 pc 232 turn to RJ45 communication cable 5 1 pc User manual 6 1 pc Temperature sensing wire 7 2 pc Fuse wire Upper Computer Software and Test Software MPPT Connection Certificates ISO2008 ISO2004 CE FCC ROHS Service and Contact 1. Warranty 1.2 years warranty, lifelong technical assistance. 2. Conditions and Terms 2.1 The warranty starts from the delivery date from our factory. 2.2 During the warranty, any defective product will get repaired or replaced for free. 2.3 The warranty is unavailable for those products which are broken by the violence or the carelessness or repaired or altered without the authorization. 3. Lead Time 3.1 Sample orders will be delivered from our factory within 5-7 working days. 3.2 General orders will be delivered from our factory within 7-15 working days. 3.3 Big orders will be delivered from our factory within 25 working days at most. 4. Shipment 4.1 By EMS,DHL,FedEx or other express. 4.2 By our forwarding agent(by air or by sea). 4.3 By your own forwarding agent. 5. OEM and ODM 5.1 This page shows basic data, we can provide OEM, ODM service for you. .html
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zeigen und Parameter des Abgabesystems festgelegt werden.

11.With intelligente Konstruktion kann das Gerät Online lebenslangen aufgerüstet werden.

12.Compliance mit der 2002/95 / EG des Rates Umwelt zu schützen Nachfrage, beinhaltet nicht die
Cadmium, Hydrid und Fluorid etc Material

13.Equipment Integrität: Steuerung + CD-ROM (Mikrocomputer Software) + Kommunikationsleitung +
Temperatursensordraht + Anderson Terminals;

14.CE, ROHS Zertifizierung zugelassen.

15,2 Jahre Garantie. Die Lebensdauer ist für die seit 10 Jahren in der Theorie zu verwenden. Erweiterte 3 ~
10 Jahre Garantieservice kann auch vorgesehen sein. 

16.CE, ROHS Zertifizierung zugelassen. 

Technisch Technische Daten:

MODELL: I-P-SMART2-20A / 25A / 30A -SERIE 20A 25A 30A
Lademodus  Maximum Power Point Verfolgung
Discharge-Modus Intelligente Steuerung
Systemtyp 12V 24V 48V Automatische Erkennung
Soft-Start-Zeit ≤10S
Dynamic Response-Erholzeit 500us
Conversion Efficiency ≥96.5% ≤99%
PV-Module-Auslastung ≥99%
INPUT EIGENSCHAFTEN

MPPT Betriebsspannung
und Range

12V-System DC18V ~ DC150V
24V-System DC34 ~ DC150V
48V-System DC65 ~ DC150V

 Niederspannungseingang
Geschützter Punkt

12V-System DC16V
24V-System DC30V
48V-System DC60V

Niederspannungseingang
für
Wiederherstellungspunkt

12V-System DC22V
24V-System DC34V
48V-System DC65V

Max. DC-Spannung DC160V
Eingangsüberspannungsschutz-Punkt DC150
EingangsspannungswiederherstellungspunktDC145V

Max. PV Power
12V-System 286W 357W 429W
24V-System 572W 715W 858W
48V-System 1144W 1430W 1716W

CHARGE EIGENSCHAFTEN

Wählbare Batterietypen Bleigel, belüftet, Gel, NiCd-Akku (Standard-Typ GEL
Batterie)

Andere Arten von Batterie-Einstellung

Konstante
Ladung

Benutzerdefinierte konstant / Floating
Charge Spannungsbereich zwischen
DC10V ~ DC15 (basierend auf 1 Stück
12V-Batterie)Floating Charge

Batterietyp einstellen 12V / 24V / 48V
SYS Controller und oberen Monitor



Ladetyp 12V / 24V / 48V
SYS

Drei Stufen: Schnellladung / Constant
Lade- / Erhaltungsladung

Nennausgangsstrom 20A 25A 30A
Strombegrenzungsschutz 25A 30A 35A
Temperaturfaktor ± 0,02% / ℃
Temperaturkompensation 14.2V- (Die höchste Temperatur-25 ℃) * 0.3
Output Ripples (peak) 200mV
Stabilität der Ausgangsspannung Präzisions ≤ ± 1,5%
Ladespannung Spitze-Spitze Welligkeit 200mV
Ladegerät Spannungsgenauigkeit ≤ ± 1,5%
ENTLASTUNG EIGENSCHAFTEN
Einstellung Steuer      Controller oder LAN
Max Entladestrom 30A
Max Entladeleistung 420W 840W 1680W
Tiefentladeschutz Sicherung 40 A * 2

Doppelzeit-Steuerung Am Morgen in, off am Morgen / On in der Nacht, in der
Nacht ab

ON / OFF-Modus ON / OFF
PV-Spannungsregelung PV-Spannung auf, PV-Spannung ab
PV-Spannung / Zeitverzögerung Steuer PV-Spannung auf, Zeitverzögerung ab

Entladespannung  Schutz
Ausgang aus, wenn es unter Spannung Einstellung; Die
Werkseinstellung liegt bei 10,5. ( Hinweis: Geben Sie am 1.
Batterie basiert)

KOMMUNIKATION PORT
RS232 Kommunikation Wählen Sie COM-Kommunikation

LAN-Kommunikation Stellen Sie IP und Tor-Adresse für Controller und Solar
Adler, dann wählte TCP-Kommunikation

SCHUTZ
Eingang Niederspannungs-Schutz

Überprüfen Sie die Ein- / Ausgang Eigenschaften
Eingangsüberspannungsschutz
Eingang Verpolungsschutz
Ausgangsüberspannungsschutz
Ausgang Verpolungsschutz

Kurzschlussschutz Recover nach Beseitigung der Kurzschlussfehler, kein
Problem für langfristige Kurzschluss

Temperaturschutz 95 ℃

Temperaturschutz Über 85 ℃, verringern Sie die Ausgangsleistung zu
verringern 3A pro Grad.

SONSTIGE PARAMETER
Lärm ≤40dB

Thermische Verfahren
Umluftkühlung, Lüfterdrehzahl Rate von
temperaturgeregelten, wenn Innentemperatur zu niedrig
ist, lief Lüfter langsam oder Stop; wenn Controller aufhören
zu arbeiten, Ventilator stoppen auch ran.

Umweltschutz

Welt Marke Rohstoffe. Die Einhaltung der EU-Standards.
Treffen der 2002/95 / EG, ohne Cadmium Hydrid, Fluorid,
eigenartigen Geruch und toxischen substances.All
Nenntemperatur von Elektrolytkondensatoren nicht
weniger als 105 ℃

PHYSIKALISCHE
Mess TxBxH (mm) 270 * 185 * 90
N.G (kg) 2.1
G.N (kg) 2.4
Farbe Blau / Grün (optional)
Sicherheit CER, RoHS, PSE, FCC



EMC EN61000
Typ Mechanischer Schutz IP21
UMWELT
Luftfeuchtigkeit 0 ~ 90% RH (nicht kondensieren)
Höhe 0 ~ 3000m
Betriebstemperatur -20 ℃ ~ + 40 ℃
Lagertemperatur -40 ℃ ~ + 75 ℃
Atmosphärischer Druck 70 ~ 106kPa

 
Ober Computer Software und Testsoftware 



MPPT-Verbindung 



Zertifikate 
ISO2008 
ISO2004 
CE  
FCC 
ROHS 

Service und Kontakt 
1. Garantie 
1,2 Jahre Garantie, lebenslange technische Unterstützung. 
2. Bedingungen und Allgemeine Geschäftsbedingungen 
2.1 Die Garantie beginnt ab Lieferdatum von unserer Fabrik. 
2.2 Während der Gewährleistungs wird jedes defekte Produkt entweder kostenlos repariert oder ersetzt zu werden. 
2.3 Die Garantie ist nicht verfügbar, für diese Produkte, die durch die Gewalt oder die Unachtsamkeit oder defekt sind 
repariert oder verändert ohne Genehmigung. 
3. Vorbereitungs- und Anlaufzeit 
3.1 Beispielaufträge werden von unserer Fabrik innerhalb von 5-7 Werktagen geliefert. 
3.2 Allgemeine Bestellungen werden von unserer Fabrik innerhalb 7-15 Arbeitstage geliefert. 
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3,3 Große Aufträge werden von unserer Fabrik innerhalb von 25 Arbeitstagen nach geliefert werden. 
4. Versand 
4.1 Durch EMS, DHL, Fedex oder anderen Express. 
4.2 Mit unserem Spediteur (durch Luft- oder Seeweg). 
4.3 Mit eigenen Spediteur. 
5. OEM- und ODM- 
5.1 Diese Seite zeigt Basisdaten, können wir OEM, ODM Service für Sie. 
   


